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Председник Србије Александар Вучић ексклузивно је говорио за Информер ТВ.
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Шеф наше државе телефонски укључио се у емисију Колегијум и одговарио на тренутно
горућа питања везана за аферу "звучни топ", али и срамне нападе који на њега не
престају од стране блокадера, припадника опозиције и тајкунских медија.    

  

" Ми се не плашимо да се кандидујемо, понудићемо будућност" 

  

Председник Вучић је рекао да не може да каже колико ће се грађана окупити на
великом скупу "Србија побеђује" у суботу 27. јуна у Београду, али да је он спреман да
саопшти важне ствари. 

  

- Нас чека ттежак посао, тешко је борити се против таквих лажи, посебно када су у
питању медији који су уз њих... Ми се не плашимо да се кандидујемо, понудићемо храбра
решења, понудићемо будућност - поручио је Александар Вучић.  

  

" Имаћемо и једног младића који свира хармонику, он ће свирати и роботи ће играти
" 

  

Председник Вучић се обратио и званичницима Србије, али и грађанима, да раде што
више и да обезбедимо још већи раст и напредак. 

  

Потврдио је да ће роботи, који су играли Моравац у Кини, бити виђени и у Београду у
суботу, 27. јуна.

  

- Имаћемо и једног младића који свира хармонику, он ће свирати и роботи ће играти. То
је оно чиме треба да се хвалимо, нашим напретком, тиме што идемо у корак са
најнапреднијим земљама, што улажемо у роботику. Биће у суботу и застава која ће бити
дугачка 500 метара и тешка тону - истакао је шеф наше државе. 
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Имаћемо и једног младића који свира хармонику, он ће свирати и роботи ће играти

    

"Наша земља четврта по стопи раста на свету"

  

Председник је позвао све службе из читавог света, осим из Хрватске, да истраже да ли
је у Србији 15. марта био искоришћен звучни топ. 

  

- Грађани, видећете кроз неколико година да сам био у праву и видећете каквим су се
свим лажима служили не би ли срушили Србију - нагласио је председник Србије.   

  

Коментарисао је и скандалозан напада на њега кроз аферу "Сарајево сафари". 

  

- За мене је нешто друго било данас, ако то смем да кажем. Ух, не знам да ли сте ви то
показали или говорили, а то је где је Н1 објавио, ваљда. .. Можда сам био преоштар
према тој жени, девојци, јуче, новинарки Н1, иако нисам ниједну ружну реч рекао,
напротив. Дакле, али ваљда је осетила потребу да се свети, па је написала: "Вучић у
Беливуковој мајици. " Онда је, наравно, реч о шали, чак не о шали, већ о томе да
Беливуков адвокат сам каже да је ово фотомонтажа, али желећи да каже да су и друге
ствари могле да буду фотомонтаже. Дакле, ви кад прочитате тај наслов, а сви људи
читају само наслове, дођу до закључка: ево га, овај опет са овима, ово је сигурно да је
Вучић носио ту мајицу, и тако даље. И то су вам ти покварени, прљави трикови, та врста
дехуманизације, криминализације којом се баве свакога дана. И сад кад им не иде
добро, када се једна за другом ове лажи и неистине које су фабриковали раскринкавају,
више не знају ни шта да раде, ни како да говоре, и постаје нервоза све већа, хистерија
све већа, јер све оно што су већ израчунали пада у воду - истакао је Вучић.

  
  

До краја године очекујем да будемо међу прве три земље, а ускоро и прва у Европи. То
су сјајне вести за Србију   

    

Он је нагласио како је наша земља четврта по стопи раста на свету.
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- До краја године очекујем да будемо међу прве три земље, а ускоро и прва у Европи. То
су сјајне вести за Србију! - открио је председник Вучић.       

  

"Ужасно је то што се десило Грухоњићевем сину" 

  

Председник Вучић је замолио грађане Србије да се никада не користе методама
блокадера и да не користе насиље.

  

- Ужасно је ово што се догодило сину Динка Грухоњића и позивам надлежне да
пронађуи починиоце. Тај догађај осуђујем, наша земља мора да буде мирна и стабилна и
да буде место на ком се овакве ствари неће догађати, без обзира на религијске,
националне или било које друге разлике... - поручио је Вучић. 

  

Нагласио је како блокадери никада неће осудити нападе на њега и на чланове његове
породице, али да грађани Србије не треба да иду тим путем.  

  

"Они знају колико су неспособни"

  

Председник Србије најпре је коментарисао скандалозно саопштење Ректорског
колегијума у ком се напада он лично, али и његови политички потези. 

  

- То ми само говори да ми радимо прави посао, а само могу да кажем да сам ја, за
разлику од њих, легитимно изабран председник и да они не могу да нам држе никакве
лекције јер никада нису добили легалну подршку већег или значајнијег дела грађана.
Ово је слика и прилика како функционише то политичко крило Ректората - поручио је
председник Србије. 

  

На констатацију главног уредника Драгана Ј. Вучићевића да су блокадери поручили
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како он (председник) нема право да се меша у рад Универзитета и наводно крши своја
овлашћења, лидер наше земље је истакао како законе у Србији доносе народни
посланици. 

  

- Молио бих оне који су за то гласали да мало науче како демократија функционише. Ја
размишљам о будућности и нашој младости и шта можемо да урадимо за њих. Они данас
имају много веће плате, сви ти професори, и јако лепо живе. Молим их да раде свој
посао и да иду у корак са својим колегама из света, да раде са младима, да их уче и
подучавају, а не да их злоупотребљавају - нагласио је председник Вучић. 

  

Додао је како су добили много новца, а сада се плаше конкуренције. 

  

- Они знају колико су неспособни и волели би да се никада ништа не промени - истакао је
Вучић.  

  

Нагласио је како су они кочничари реформи и како би по сваку цену да задрже своје
фотеље.

  

(Информер)
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